

Новости

Общество

06.06.2025

Волонтеры БГУИР помогли в проведении торжеств в честь 900-летия Спасо-Евфросиниевского монастыря

4 июня в Свято-Духовом кафедральном соборе Минска состоялось праздничное богослужение, приуроченное к 900-летию основания Спасо-Евфросиниевского женского монастыря в Полоцке. Это важное событие собрало множество верующих. Волонтеры БГУИР внесли свой вклад в проведение мероприятия.





Богослужение возглавил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл в Свято-Духовом кафедральном соборе Минска. Визит Патриарха приурочен к юбилею Спасо-Евфросиниевского монастыря, одного из главных духовных символов Беларуси. Преподобная Евфросиния Полоцкая, основательница монастыря, является покровительницей преподавателей и работников науки, что делает это событие особенно близким университетской и научной среде.





Волонтеры БГУИР оказывали помощь в координации гостей и поддержании порядка на территории собора. Их работа сыграла важную роль в такой знаковый для православных белорусов день.

Мероприятие в Свято-Духовом кафедральном соборе стало важной частью масштабного празднования 900-летнего юбилея обители. Основные торжества прошли 5 июня в Спасо-Евфросиниевском монастыре в Полоцке.



Фото - "Минск-новости" и Андрей Синявский